Изменить форму получения набора социальных услуг федеральные льготники Воронежской области могут до 1 октября 2024 года

В Воронежской области проживает 270 тысяч федеральных льготников. Все они получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ), в которую включен набор социальных услуг (НСУ). Услуги можно получать в натуральной форме либо отказаться от их получения в пользу денежного эквивалента. До 1 октября льготники могут изменить способ получения НСУ. Подать соответствующее заявление можно в электронном виде через портал Госуслуг, лично в клиентской службе Отделения СФР по Воронежской области либо в МФЦ. 
В текущем году стоимость набора социальных услуг составляет 1578,5 рублей в месяц. В него входят:
· обеспечение лекарственными препаратами — 1 215,8 рублей;
· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение — 188,08 рублей;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 174,62 рублей.
Важно отметить, что если льготника устраивает форма получения НСУ и он не хочет её менять на следующий год, то заявление подавать не требуется.
Отделение СФР по Воронежской области рекомендует обдуманно подходить к выбору между льготами и их денежным эквивалентом. Если отказаться от натуральной формы соцпакета (или его части), то в течение всего следующего года изменить способ его получения будет нельзя. 
Если у вас остались вопросы, их можно задать по телефону регионального контакт-центра Отделения СФР по Воронежской области:
8 (800) 100-00-01
(режим работы региональной линии: пн-чт с 09:00 до 18:00, пт с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный)
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