Какие отходы можно складировать в контейнеры?
Твердые коммунальные отходы (ТКО) – это отходы, которые образуются внутри жилых и нежилых помещений. Весь бытовой мусор, а именно, остатки продуктов питания, полиэтилен, бумагу, картон, обувь и одежду, бутылки и упаковку из стекла и пластика, металла, если нет отдельного контейнера для раздельного сбора отходов, то такого рода бытовые отходы нужно складировать в контейнеры, то есть для смешанных твердых коммунальных отходов. Если же на контейнерной площадке размещены емкости для раздельного накопления бытовых отходов, то мусор необходимо сортировать и складировать в контейнеры по назначению. Использование контейнеров для раздельного сбора мусора стимулирует переработку отходов и способствует снижению негативного воздействия на окружающую среду.
Администрациями сельских поселений и городского поселения – город Острогожск проводится мониторинг контейнерных площадок, в результате которого отмечается захламленность на контейнерных площадках. Безответственные жители города игнорируют правила сбора и накопления бытовых отходов, что является нарушением не только правил благоустройства, но и элементарных экологических и санитарно-эпидемиологических требований. Вблизи контейнерных площадок для сбора и накопления твердых коммунальных отходов наблюдаются несанкционированные свалки из растительных остатков, бытовой техники, мебели. Такая ситуация характерна не только для частного сектора, но и для территорий многоквартирных домов. Мусор вне контейнеров лежит длительное время, дожидаясь своей очереди по доочистке специалистами ООО «Острогожский комбинат по благоустройству», которые проводят данные работы (1 раз в 7-10 дней) на 254 муниципальных контейнерных площадках. Во избежание несанкционированных свалок вблизи контейнерных площадок крупногабаритные отходы необходимо складировать в бункеры для крупногабаритных отходов. Адреса мест нахождения бункеров указаны в Реестре мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, который размещен на официальном сайте администрации Острогожского муниципального района: https://ostrogozhskij-r20.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/zhkh/dokumenty-omsu_441.htm  (Главная – Деятельность – Направление деятельности – ЖКХ – Реестр мест  накопления отходов) и на официальном сайте администрации городского поселения – город Острогожск: https://ostrogozhsk-r20.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/zhkh/ (Главная – Деятельность – Направление деятельности – ЖКХ).
Администрацией городского поселения – город Острогожск проработан вопрос о размещении видеокамер, мобильных фотоловушек, которые уже установлены и будут устанавливаться на проблемных контейнерных площадках. В случае фиксации нарушений, составленные протоколы будут направляться в административную комиссию Острогожского муниципального района для вынесения административного наказания в виде штрафа. Такая мера должна повлиять на отношение к цивилизованному сбору и складированию твердых коммунальных отходов.
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